KTo Hmn4ero He nsydaer,
ToT HuU4Yero He 3ameyaer.
KTo Hu4yero He 3ameyaer

ToT BeYHO XHbIYET U
CKy4aer.




YcTHaa pabora

3aasaHne: B cymoHe [lypreH npoBenu
COpeBHOBaHME NO  cKaykaM  KOHeMu.
[lepBbIN KOHb Mpobexan 3,23 MUWH;
BTopon - 3,03 MUWH; TpeTum - 3,65 MUH;
yeTBepThIin - 3,27; NaTbin - 4,02. Kakou
CKakyH Oblfi nepBbIM?



3AAAYA:

3a 3 yaca KoHb ripobexas 41,1 km.
Bbiyucnume cKOpoCcmb KOHSI.



111. Pa6boTa no HOBOM TeMe

1. PaGora o crarbe yueOHuka (cTp 208)
Bonpocut:

YTo 3HAYUT pa3aeiuTh ACCATHYHYIO
ApoO0b HA HATYpPaAIbHOE YMCIIO?

OnpeaeAnTe TeMy Hawero
CEroAHSLLIHEro ypoka!?

A Kakue ueAu Mbl NOCTaBUM!



Tema ypoka:
AereHne pAecaTnyHbIx Apoben Ha
HaTypaAbHbI€ YAUCAA.

Lleam un 3apaun:
U3yunTb NpaBUAO AeAeHUEe AECATUYHDbIX
Apo6en Ha HaTypaAbHble YMCAAQ.
HayuuTbca BbINOAHATb A€A€HUE AECATUUYHDIX
Apo6en Ha HaTypaAbHble YMCAAQ.

HayuuTbca BbINOAHATb A€A€HUE AECATUUYHDIX
Apo6en Ha 10, 100,....u T A.



CoCTaBMM aArOpUTM
AEAEHNE AECATUYHBIX APOOel Ha HaTypaAbHble YMCAQ

1) PaszaeAauTtb

2) [locTaBUTb B YacTHOM 3anATYI0, KOraa
KOHYUTCA AEACHUE LLeAOU YaCTuU




3) EcAM LeAas 4acTb MeHbLUE AEAUTEAS, TO
YaCTHOE HaYMHAETCS C HYAS LLeAbIX
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BbinOAHUTE AeAeHue:

2,45:5= 049
36,12 : 8= 4,515
28 : 7= 04

17,718 : 7= 2,54
3216:12= 26,8



ChopMynupyem NpaBUiIo JCICHUEC
necsatuaHoi apoou Ha 10, 100, ...u T 1.

|) NepeHecTn 3anaTtyio BaeBo ¢
2) CuntaeM HyAu

[lpnmep:
6,5 :100 = 06,5:100 = 0,065
453,4:10 = 45,34



EcAn Bbl cunTaete. Hto npumep pelueH npa-
BMAbHO, MOCTaBbTe «+», €CAU HE COrAACHbI-
3HAK «-.

a) 45,5 : 100 = 4550;
6) 18,3:10 =1,83;
B) 235 :10=23,5;
r) 8,354 : 100 = 8354;



Dun3MHMHYTKa.

Mbl yCTaAU YYTOUKY,
OTAOXHEM MUHYTOUKY.
[ToBOpPOT, HAKAOH, MPbIXKOK,
Y AbIOHUCH, AaBan, APYXKOK.
Ewe nonpsbiran: pas, Asa, Tpu!
Ha coceaa nocmoTpuy,

Pyku BBepx u TyT ke BHU3

A 3a napTy BHOBb CaAMCb.
Ctaau mbl Tenepb 6oapee,
Byaem AymaTb mbl BbiCcTpee.



A B 1936 rogy nony4un ceoe nepsoe nobegHoe
Npo3BULLIE.

Kakoe npo3BuLLEe Oanun CKakyHy Bbl y3HaeTe, ecrnu
BbIMONTHUTE 3TO 3aJaHue.

6,1+012 P
5,1:3 7
6,87 10 3
7,12 * 2 A
3,4 :100 K
43.12:10 3
/:5 A

23up-Kapa — UepHsblit oper.



e et s g U S

Coqk CAHnAHMAA YPOB
..  MAPT 30-0F TYAYN XOPYTOAAH.

KoAnsruazbluu LWHKUTKEAH-EHA
20-0F KOHTPPEBOAHICHY. YYA[
XEMYEr-6MAE BOOAAN WHHTKEH. Tb
CYLYHYH, MPESHAHMYHYH Ktw\ir ﬁs IHBIY MKTAAAM
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/A\ereHaapHbI D3mp-Kapa — YepHbin opea,
HenpeB3OMAEHHbIM B UCTOpUM TyBbl
CKaKYH, KOTOPbIN BCAEA 32 CBOUM
xo3simHoM CaHpaHmaa CosHoM ToxKe

CTaA KBPparoM HapoAa».






BbinoAHUTEe AencTBUeE:

a) 0,7 :25; n) 9,607 : 10;
0) 7,9 :316; e) 14,706 : 1000;
B) 543.4 : 143; x) 0,0142 : 100;

r) 40,005 : 127; 3) 0,75 : 10 000.



3aAa4a:

Macca orcepedbenka 0,86 u, a macca 2
KOHell Oonvuie maccovl 4 owcepedka Ha
1,36 y. Kaxosa macca oonozo xoms.

Pewenue:
(0,86 *4 + 1,36) : 2 =2,4



V.lNoaBeaeHMEe UTOroOB ypoKa

OTBeTbTe Ha BOMpPOCHI:
Kakue 3HaHMS NnoHaA0OMAMCE Tebe Ha
ypoke?
Y10 noHpaBMAOCH Ha YpoKe 6oAbLLe
Bcero!

['Ae BO BpeMsi ypoKa y Tebs Bce
MOAYYaAOCb XOpPOLLO!

KakuMn caoBamMu MOXKeLb BbIpasuTb
CBOE HAaCTPOEHUE KaK pe3yAbTaT
paboTbl Ha ypoKe!



AOMALLHEE 3AAAHUEZ

Cmpanuuya 212,
Ne 1375 (a-0), 1376

Jlononnumenvno: naumu mamepuai o
Jezenoapruom kone Jzup-Kapa.
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Coacmu0o 3a
BHUMaHUue!



